

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

42868 *Anuncio de corrección de errores del anuncio del Ayuntamiento de Madrid por el que convoca licitación del contrato de suministro de sonómetros para su uso por la policía municipal de Madrid.*

Se procede a la rectificación de error en el importe del presupuesto de licitación del anuncio publicado el 26 de junio de 2017, en el BOE n.º 151, por el que se convoca la licitación al contrato de suministro de sonómetros para su uso por la policía municipal de Madrid, en el siguiente sentido:

Apartado 5:

Donde dice: "Importe total: 6.942,15"

Debe decir: " Importe total: 40.000,00"

Madrid, 29 de junio de 2017.- El Secretario General Técnico.

ID: A170052275-1